Semeando agora as sementes resultan-
tes da autofecunda¢io dos Fy, Mendel
obteve nma geragio I's com 75 de indi-
viduos apresentando o caracter dominante,
e 250%/y apresentando o caracter recessivo:
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Operando, como ja tinha feito, com ou-
tros caracteres, obteve sempre o mesmo
resultado : na geragdo ¥a, o caracter domi-
nante aparece em 75%y dos individuos, e o
recessivo em 259

Continuando as suas experiéncias, Men-
del deixou antopolinisar cada um dos indi-
viduos, e verificou entdo que, 259, dos que
apresentavam o caracter dominante, origi-
navam, na geragdo I3, 1009, de indivi-
duos do mesmo tipo; os restantes 500/
comportavam-se com Fy, isto é, originavam
759%, de individuos com o caracter domi-
nante, e 209 com o caracter recessivo ; os
20% que em F3 apresentavam o caracter
recessivo originavam 1009, de individuos
com O mesmo caracter recessivo :
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Interpretacgio das observagoes

Ja dissemos que a lei da dominéncia
niio é constante, e para melhor compreen-
dermos o mecanismo da hereditariedade
mendeliana, tomaremos o exemplo das bo-
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cas de 16bo em que os caracteres flores ver-
melhas e flores brancas se equilibram de tal
modo que ambos se evidenciam quando
juntos. :

(Como se viu, cruzando bocas do 16bo
vermelhas com brancas, obtemos na 1.* ge-
ragio 1009/, de flores cor-de-rosa:
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E pela auto-fecundagsio dos individuos
de F; obtemos 259, de individuos flores
vermelhas, 509/, flores cor-de-rosa, e 259y

flores brancas: :
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Como vemos, Fy é uniforme; Fa apre-
senta 209/ vermalhas, 50%y rosa e 25 9%
brancas.

Designemos por V qualquer coisa que
transmita o caracter dominante, e por v
qualquer ccisa que transmita o cardcter
recessivo.

E’ claro que, no nosso exemplo, o V
existe num dos gimetos da boca de l6bo
(masculino ou feminino) e ¥ no outro gimeto.
Da jungio déstes ghmetos V + v resulta,
como vimos, uma gerac¢do uniforme de in-
dividuos com V -+ v:
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